
Borci so v sedanjih razmerah
še kako potrebni

Predsedstvo občinskega odbora
Zveze združenj borcev NOV je pri-
pravilo temeljito ter vsebinsko ob-
sežno in bogato poročilo o delu v mi-
nulem letu. Delegati so gradivo v na-
prej dobili, zato so se na razpravo
tudi dobro pripravili. Razpravljalcev
je bilo veliko.saj je bila udeležba kar
98%. Ni ka), posnemanja vredno.

Kljub visoki starosti (povprečje čla-
nov je okoli 67 let) so povsod prisotni
in delavni. Ponekod so nosilni steber
političnega življenja, še zlasti v svo-
jem okolju.

Tov. Franc Dolenc,predsednik 0 0
ZZB NOV Lj. Šiška in vsi delegati ter
gostje, ki so razpravljali, so najo-
streje obsodili poskuse posamezni-
kov, ki skušajo našo polpreteklo
zgodovino v raznih pisnjh prispevkih,
ki jih vrednotijo kot znanstveni pri-
spevek, popolnoma razvrednotiti.

Pripisujejo ji oznako nepotrebne dr-
žavljanske vojne. V svojih strupenih
ter reakcionarnih presojah in pogle-
dih so namenoma in preračunani
spregledali vse žrtve, ki jih je našim
narodom vsilil okupator. Udeležence
NOB boli in moti to, da dajejo tej NOB
tako negativno oceno posamezniki,
ki tega časa in strahot niso preživljali.
Člani ZZB NOV se sprašujejo, po či-
gavem naročilu, navodilu in v čigavo

korist vse to delajo. S svojim ravna-
njem motijo urejene mpdnacionalne
odnose, s tem pa odvračajo pozor-
nost in aktivnost Ijudskih množic od
bolj perečih problemov tega trenut-
ka, to so pogoji boljšega gospodar-
jenja.

Udeleženci NOB želijo in se bodo
tudi v prihodnje trudili na vseh po-
dročjih družbenega življenja, da
bodo zaživele in dobile primerno
mesto v naši družbi vrednote NOB
kot revolucionarna izročila sploh.

Ugotavljajo, da so skromnost, hu-
manost, tovarištvo, odgovornost,
predanost delu popolnoma tuje last-
nosti vse prevelikemu številu posa-
meznikov. Naijiesto, dabi vsledtega
ocenili sebe kot bolnika, pa ocenju-
Jejo družbo.

Ceprav udeleženci NOB vedo, da
se čašovno oddaljujemo in so vsak
dan starejšLpa hkrati ugotavljctjo, da
je njihova prisotnost v tej družbi in v
sedanjih razmerah še kako potreb-
na. Želijo, da breme politične aktiv-
nosti prevzame mlajša, seveda m o
ralno-politično zdrava generacija,
borci pa bodo pomagali po svojih
močeh, predvsem pa s svojimi boga-
timi in dolgoletnimi izkušnjami.
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